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Pauta da 10ª Sessão Ordinária do 2º Período da Câmara de Vereadores 

de Poção/PE 

 

Tipo de sessão: Ordinária      Data:  23/04/2026 

 

 Chamada nominal dos vereadores (1º Secretária). 

 Leitura do texto bíblico. 

 

 

Projeto de Lei n° 13/26, EMENTA: Dispõe sobre a concessão de incentivos fiscais 

aos programas habitacionais de interesse social vinculadas ao Programa Minha 

Casam Minha Vida e de outros que venham a sucedê-lo.    

Autoria: Poder Executivo   

 

 

 

 

    

Projeto de Lei n° 09/26, EMENTA: Dispõe sobre a instituição de diretrizes para a 

implementação de ações de educação para o trânsito, por meio do Programa 

“DETRAN KIDS”, no âmbito das escolas da rede municipal de ensino de Poção, e 

dá outras providências.  

Autoria: Vereadora Jaciene Maria de Freitas  

 

Identificação Básica 

Abertura da Sessão 

Expediente diversos 

Uso da Tribuna  

Matérias de Ordem do Dia   
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Projeto de Lei n° 10/26, EMENTA: Institui, no âmbito do município de Poção, a 

política pública de identificação das casas das artesãs e dos artesãos da “Renda 

Renascença” e “Aqui tem bordado”, integrada à valorização da indicação 

geográfica da renda renascença e dá outras providências.  

Autoria: Vereadora Jaciene Maria de Freitas  

 

Projeto de Lei n° 11/26, EMENTA: Institui, no âmbito do município de Poção, a 

política pública denominada Programa “Travessia Segura Escolar” e dá outras 

providências.  

Autoria: Vereadora Jaciene Maria de Freitas e Vereador José Gleison Rodrigues de 

Santana.  

 

Projeto de Lei n° 12/26, EMENTA: Autoriza as unidades escolares da Rede 

Municipal de Ensino de Poção/PE a incluírem conteúdos de “História do Município” 

no plano de ensino da disciplina de História, respeitada a proposta pedagógica de 

cada estabelecimento de ensino.   

Autoria: Vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra   

 

REQUERIMENTO Nº 124/2026 – O vereador Silvio de Souza Andrade solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa que, desenvolva 

esforços com o objetivo de implantar mais uma cozinha comunitária no município.  

REQUERIMENTO Nº 125/2026 – O vereador Silvio de Souza Andrade solicita ao 

Excelentíssimo Senhor Romero Sales Filho – Deputado Estadual que, quando for 

realizar a manutenção da PE-197, seja incluído o trecho até a divisa com o Estado 

da Paraíba, contemplando também o recapeamento da estrada que liga a 

comunidade do Sítio Gangorra até a divisa do Estado da Paraíba.  

REQUERIMENTO Nº 127/2026 – A vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa, a Senhora 

Aline Cordeiro de Vasconcelos Silva – Secretária de Saúde, a contratação de um 

médico para a realização de pequenas cirurgias no município.  

REQUERIMENTO Nº 128/2026 – O vereador Cledson José da Silva Oliveira solicita 

ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa, a promoção de 

cursos profissionalizantes para os jovens do município.  
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REQUERIMENTO Nº 129/2026 – O vereador Cledson José da Silva Oliveira solicita 

ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a Senhora Aline 

Cordeiro de Vasconcelos Silva – Secretária de Saúde, a contratação de um médico 

geriatra para o município.  

REQUERIMENTO Nº 130/2026 – A vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao Senhor 

José Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e Urbanismo, a instalação de 

uma Caixa D’água na Rua Alto da Bela Vista, neste município.  

REQUERIMENTO Nº 131/2026 – O vereador Caíque Alberto de Oliveira Gerônimo 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao Senhor 

José Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e Urbanismo que, realize a 

limpeza do cais localizado na Rua Maria Branquinha, neste município.  

REQUERIMENTO Nº 132/2026 – O vereador Caíque Alberto de Oliveira Gerônimo 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao Senhor 

José Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e Urbanismo, a reativação da 

estrada vicinal que fica às margens do terreno de Luciano de Zé de Baêta, Sítio 

Cafundó.  

REQUERIMENTO Nº 133/2026 – O vereador Cledson José da Silva Oliveira solicita 

ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao Senhor José 

Maciel da Silva – Secretário de Esportes e Lazer, incentivo e valorização aos atletas 

do município, através de uma bolsa esporte.  

REQUERIMENTO Nº 134/2026 – A vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao Senhor 

José Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e Urbanismo, o calçamento na 

entrada do Cemitério Público Campo Santo.  

 

 

 

Segundo Expediente 

Encerramento da Sessão  
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